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A. Základné informácie o účtovnej jednotke

A. a,b,c) Základné informácie

Obchodné meno a sídlo spoločnosti: JJQB, s.r.o., Veľká Okružná 43,010 01  Žilina.  Hlavnými činnosťami spoločnosti sú: Od 03.03.2010

" uskutočňovanie stavieb a ich zmien   

" výroba jednoduchých výrobkov z kovu 

" opracovanie kovu jednoduchým spôsobom   

" výroba metiel, kief a maliarskeho náradia   

" čistenie kanalizačných systémov 

" podnikanie v oblasti nakladania s iným ako nebezpečným odpadom odpadom

" prípravné práce k realizácii stavby 

" dokončovacie stavebné práce pri realizácii exteriérov a interiérov   

" kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) alebo iným prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod)   

" sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu 

" sprostredkovateľská činnosť v oblasti služieb   

" sprostredkovateľská činnosť v oblasti výroby 

" údržba motorových vozidiel bez zásahu do motorickej časti vozidla   

" nákladná cestná doprava vykonávaná vozidlami s celkovou hmotnosťou do 3,5 t vrátane prípojného vozidla   

" vykonávanie odťahovej služby 

" sťahovacie služby   

" kuriérske služby   

" skladovanie 

" baliace činnosti, manipulácia s tovarom   

" ubytovacie služby bez poskytovania pohostinských činností   

" poskytovanie služieb rýchleho občerstvenia v spojení s predajom na priamu konzumáciu   

" prevádzkovanie výdajne stravy 

" počítačové služby   

" služby súvisiace s počítačovým spracovaním údajov   

" prenájom nehnuteľností spojený s poskytovaním iných než základných služieb spojených s prenájmom   

" prenájom hnuteľných vecí 

" administratívne služby   

" činnosť podnikateľských, organizačných a ekonomických poradcov   

" vedenie účtovníctva   

" prevádzkovanie kultúrnych, spoločenských a zábavných zariadení   

" organizovanie kultúrnych a iných spoločenských podujatí 

" prevádzkovanie športových zariadení   

" čistiace a upratovacie služby   

" reklamné a marketingové služby

JJQB, s.r.o.

Mlynská 274/14, 013 19 ZbyňovSídlo:

Dátum založenia:

Dátum vzniku:

A.a) Obchodné meno účtovnej jednotky:

06.01.2011

A.b) Opis hospodárskej činnosti účtovnej jednotky: Účtovná jednotka sa venuje stavebnej činnosti. Na základe uzatváraných zmlúv o dielo zabezpečuje 

uskutočňovanie stavieb a ich zmien. V priebehu účtovného obodbia spoločnosť JJQB s.r.o. uskutočňovala 

stavbené práce predovšetkým v zahradničí, na území EU -  Nemecko. 

A. c) Priemerný počet zamestnancov počas účtovného obdobia:

Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie

 8  5Priemerný prepočítaný počet 

zamestnancov

 9  7Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému 

sa zostavuje účtovná závierka, z toho:

Počet vedúcich zamestnancov

A. e,f) Právny dôvod a dátum schválenia účtovnej závierky

Účtovná závierka spoločnosti k 31. decembru 2013 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona NR SR č. 431/202 Z.z. o 

účtovníctve, za účtovné obdobie od 01. januára 2013 do 31. decembra 2013.

riadnax mimoriadna

A. e) Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky:
priebežná

A. f) Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce obdobie: 26.06.2013

D. Ďalšie informácie

a) rozpracované v časti E.

b) rozpracované v časti F.

c) rozpracované v časti G.

d) rozpracované v časti H.

e) rozpracované v časti I.

f) rozpracované v časti J.

g) rozpracované v časti K.

h) rozpracované v časti L.

i) rozpracované v časti M a N.

j) rozpracované v časti O.

k) rozpracované v časti P.

l) rozpracované v časti R (Prehľad peňažných tokov)

E. Informácie o účtovných zásadách a účtovných metódach
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E. a,b) Pokračovanie účtovnej jednotky, Zmena účtovných zásad

Účtovná  závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania spoločnosti (going concern).

E.a) Účtovná jednotka bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti:

V prípade ak nie, uviesť dôvod:

ánox nie

E.b) Zmeny účtovných zásad a metód

Účtovné metódy a zásady boli aplikované v rámci platného zákona o účtovníctve, s osobitosťami:

Druh zmeny zásady alebo 

metódy
Dôvod zmeny Hodnota vplyvu na príslušnú zložku bilancie 

x  0,00

E. c) Spôsob oceňovania jednotlivých zložiek majetku a záväzkov

E. c) (1.) Dlhodobý nehmotný majetok obstaraný kúpou

Dlhodobý nehmotný majetok nakupovaný podnik oceňoval obstarávacou cenou v zložení:

Podnik nakupoval v danom roku dlhodobý nehmotný majetok

x clox poistnéx skontox províziex dopravné

x Obstarávacia cena vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním v zložení:

E. c) (2.) Dlhodobý nehmotný majetok obstaraný vlastnou činnosťou

Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú všetky priame náklady vynaložené na výrobu alebo 

inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na výrobu alebo inú činnosť.

Dlhodobý nehmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou oceňoval podnik reprodukčnou obstarávacou cenou v prípade, ak vlastné náklady sú vyššie ako 

reprodukčná obstarávacia cena tohto majetku.

Dlhodobý nehmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou oceňovala účtovná jednotka vlastnými nákladmi v zložení:

Podnik tvoril vlastnou činnosťou dlhodobý nehmotný majetok

inak:nepriame náklady spojené s výroboux priame náklady

E. c) (3.) Dlhodobý nehmotný majetok obstaraný iným spôsobom

Podnik obstaral iným spôsobom dlhodobý nehmotný majetok

Dlhodobý nehmotný majetok obstaraný iným spôsobom podnik oceňoval:

reprodukčnou obstarávacou cenou

E. c) (4.) Dlhodobý hmotný majetok obstaraný kúpou

x clox poistné

Dlhodobý hmotný majetok nakupovaný oceňoval podnik obstarávacou cenou v zložení:

Podnik v bežnom roku nakupoval dlhodobý hmotný majetok

x províziex dopravné

x Obstarávacia cena vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním v zložení

E. c) (5.) Dlhodobý hmotný majetok obstaraný vlastnou činnosťou

Podnik v bežnom roku tvoril dlhodobý hmotný majetok vlastnou činnosťou

Dlhodobý hmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou oceňoval podnik vlastnými nákladmi v zložení:

priame nákladyx nepriame náklady spojené s výrobou inak:

E. c) (6.) Dlhodobý hmotný majetok obstaraný iným spôsobom

Podnik obstaral iným spôsobom dlhodobý hmotný majetok

Dlhodobý hmotný majetok obstaraný iným spôsobom podnik oceňoval:

reprodukčnou obstarávacou cenou

E. c) (7.) Dlhodobý finančný majetok

inak:

metódou FIFO (pri rovnakom druhu, rovnakom emitentovi a rovnakej mene)

pri nákupe obstarávacou cenou a pri predaji váženým aritmetickým priemerom (pri rovnakom druhu, rovnakom emitentovi, rovnakej mene)

x obstarávacou cenou pri nákupe a predaji

Podiely na základnom imaní spoločností, cenné papiere a deriváty oceňoval:

Podnik v bežnom roku vlastnil cenné papiere
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E. c) (8.1.) Zásoby obstarané kúpou

Nakupované zásoby sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie, skonto a 

pod.). Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny. Nakupované zásoby sa oceňujú váženým aritmetickým priemerom z obstarávacích cien. 

Toto ocenenie sa upravuje o zníženie hodnoty zásob .

Podnik nakupoval zásoby

Účtovanie obstarania a úbytku zásob

Pri účtovaní zásob postupoval podnik podľa Postupov účtovania PÚ §43

spôsobom A účtovania zásob

x spôsobom B účtovania zásob

E. c) (8.2.) Zásoby obstarané kúpou

Nakupované zásoby oceňoval podnik obstarávacou cenou v zložení:

Obstarávacia cena vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním v zložení:x

dopravnéx províziex poistnéx clox

Náklady súvisiace s obstaraním zásob

pri príjme na sklad sa rozpočítavali s cenou obstarania na technickú jednotku obstaranej zásoby

Pri vyskladnení zásob sa používal

vážený aritmetický priemer z obstarávacích cien, aktualizovaný mesačnex

metóda FIFO (prvá cena na ocenenie prírastku zásob sa použila ako prvá cena na ocenenie úbytku zásob)

iný spôsob:

iné

inak

E. c) (9.) Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou

Podnik tvoril v bežnom roku zásoby vlastnou výrobou

Zásoby vytvorené vlastnou výrobou podnik oceňoval vlastnými nákladmi

podľa skutočnej výšky nákladov, v zloženíx

- priame náklady

- časť nepriamych nákladov, súvisiaca s ich vytváraním

E. c) (10.) Zásoby obstarané iným spôsobom

Zásoby obstarané iným spôsobom oceňoval podnik:

reprodukčnou obstarávacou cenou

E. c) (11.) Zákazková výroba

Zákazková výroba sa vykazuje použitím metódy stupňa dokončenia zákazky (angl. percentage-of-completion-method).

Zákazkovú výrobu a zákazkovú výstavbu nehnuteľnosti určenej na predaj oceňoval podnik:

E. c) (12.) Pohľadávky

Pohľadávky oceňoval podnik:

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou: postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania sa 

oceňujú obstarávacou cenou, vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a sporné pohľadávky . V prípade 

neúročených dlhodobých pohľadávok sa ocenenie upravuje na súčasnú hodnotu.

E. c) (13.) Krátkodobý finančný majetok

Krátkodobý finančný majetok oceňoval podnik:

menovitou hodnotou

E. c) (14.) Časové rozlíšenie na strane aktív

Pri účtovaní nákladov sa uplatňuje zásada časového rozlíšenia. Náklady budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady 

vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

Časové rozlíšenie na strane aktív oceňoval podnik:
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E. c) (15.) Záväzky, vrátane rezerv, dlhopisov, pôžičiek a úverov

Záväzky, vrátane rezerv, dlhopisov, pôžičiek a úverov oceňoval podnik:

Záväzky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou. Rezervy sú záväzky s neistým časovým vymedzením alebo výškou. Tvoria sa na základe zásady 

opatrnosti, t.j. tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku.

E. c) (16.) Časové rozlíšenie na strane pasív

Pri účtovaní príjmov sa uplatňuje zásada časového rozlíšenia. Príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej 

a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

Časové rozlíšenie na strane pasív oceňoval podnik:

E. c) (19.) Prenajatý majetok obstaraný na základe zmluvy o kúpe prenajatej veci

Prenajatý majetok obstaraný na základe zmluvy o kúpe prenajatej veci oceňoval podnik:

obstarávacou cenou

E. c) (21.) Daň z príjmov splatnú za bežné účtovné obdobie a za zdaňovacie obdobie a 

daň z príjmov odloženú do budúcich účtovných období

Daň z príjmov splatnú za bežné obdobie a za zdaňovacie obdobie a daň z príjmov odloženú do budúcich účtovných období oceňoval podnik:

obstarávacou cenou

E. d) Spôsob zostavenia odpisového plánu dlhodobého majetku

E. d) (1. časť) Spôsob zostavenia odpisového plánu dlhodobého majetku

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku sú stanovené tak, že sa vychádza z predpokladanej doby jeho užívania a 

predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína odo dňa jeho obstarania.

Spôsob zostavenia účtovného odpisového plánu pre dlhodobý majetok a použité účtovné odpisové metódy pri stanovení účtovných odpisov:

Druh majetku Doba odpisovania Odpisová metódaSadzba odpisov

4 roky 1/4odpisová skupina 1

6 rokov 1/6odpisová skupina 2

12 rokov 1/12odpisová skupina 3

20 rokov 1/20odpisová skupina 4

E. d) (2. časť) Spôsob zostavenia odpisového plánu dlhodobého majetku

Odpisový plán účtovných odpisov nehmotného majetku vychádzal z požiadavky zákona 431/2002. Dodržiavala sa zásada jeho odpisovania v 

účtovníctve v súlade s odpisovým plánom. Odpisové sadzby pre účtovné a daňové odpisy nehmotného dlhodobého majetku  sa rovnajú.

Odpisový plán bol ovplyvnený týmito rozhodnutiami (text v poznámke)

Odpisový plán účtovných odpisov hmotného majetku podnikateľ zostavil interným predpisom, v ktorom vychádzal z predpokladaného opotrebenia 

zaraďovaného majetku zodpovedajúceho bežným podmienkam jeho používania. Odpisové sadzby pre účtovné a daňové odpisy podnikateľa sa 

nerovnajú.

Odpisový plán účtovných odpisov hmotného majetku podnikateľ zostavil interným predpisom tak, že za základ vzal metódy používané pri vyčísľovaní 

daňových odpisov. Odpisové sadzby pre účtovné a daňové odpisy podnikateľa sa rovnajú.

x

Ročný účtovný odpis sa odlišuje od daňového podľa počtu mesiacov od zaradenia do konca roka.

Ročný účtovný odpis sa rovná ročnému daňovému odpisu.x

F. Informácie k údajom vykázaným na strane aktív súvahy

F. a) Prehľad o pohybe dlhodobého majetku
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F. a) 1. – 3. Tabuľka 1 Dlhodobý hmotný majetok – Bežné účtovné obdobie

Základné 

stádo a ťažné 

zvieratá
Pozemky

Pestovateľsk

é celky

 trvalých 

porastov

Stavby

Samostatné 

hnuteľné veci 

a súbory 

hnuteľných 

vecí

Dlhodobý hmotný 

majetok Obstarávaný 

DHM 

Poskytnuté 

preddavky 

na  DHM 

Spolu

a b c d e f g h i

Ostatný 

DHM 

j

Bežné účtovné obdobie

1. - 3. Pohyb obstarávacích cien, oprávok, opravných položiek, zostatkových cien dlhodobého hmotného majetku - bežné účtovné obdobie

Prvotné ocenenie

Stav na začiatku 

účtovného obdobia

 14 000 14 000

Prírastky  51 824 25 912 25 912

Úbytky  29 912 25 912 4 000

Presuny (+/-)

Stav na konci 

účtovného obdobia

 35 912 35 912

Oprávky

Stav na začiatku 

účtovného obdobia

 5 920 5 920

Prírastky  6 802 6 802

Úbytky  4 000 4 000

Presuny (+/-)

Stav na konci 

účtovného obdobia

 8 722 8 722

Opravné položky

Stav na začiatku 

účtovného obdobia

Prírastky

Úbytky

Presuny (+/-)

Stav na konci 

účtovného obdobia

Zostatková hodnota

Stav na začiatku 

účtovného obdobia

 8 080 8 080

Stav na konci 

účtovného obdobia

 27 191 27 191
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F. a) 1. – 3. Tabuľka 2 Dlhodobý hmotný majetok – Predchádzajúce účtovné obdobie

Základné 

stádo a ťažné 

zvieratá
Pozemky

Pestovateľsk

é celky

 trvalých 

porastov

Stavby

Samostatné 

hnuteľné veci 

a súbory 

hnuteľných 

vecí

Dlhodobý hmotný 

majetok Obstarávaný 

DHM 

Poskytnuté 

preddavky 

na  DHM 

Spolu

a b c d e f g h i

Ostatný 

DHM 

j

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

1. - 3. Pohyb obstarávacích cien, oprávok, opravných položiek, zostatkových cien dlhodobého hmotného majetku - predchádzajúce účtovné obdobie

Prvotné ocenenie

Stav na začiatku 

účtovného obdobia

 14 000 14 000

Prírastky

Úbytky

Presuny (+/-)

Stav na konci 

účtovného obdobia

 14 000 14 000

Oprávky

Stav na začiatku 

účtovného obdobia

 3 251 3 251

Prírastky  2 668 2 668

Úbytky

Presuny (+/-)

Stav na konci 

účtovného obdobia

 5 919 5 919

Opravné položky

Stav na začiatku 

účtovného obdobia

Prírastky

Úbytky

Presuny (+/-)

Stav na konci 

účtovného obdobia

Zostatková hodnota

Stav na začiatku 

účtovného obdobia

 10 749 10 749

Stav na konci 

účtovného obdobia

 8 081 8 081

F. o) Tabuľka č.1 - Opravné položky k zásobám  podľa položiek súvahy

Účtovná jednotka vlastní materiál, ktorý nevie využívať, v roku 2010 kúpila materiál na výrobu zubných kefiek a v  súčasnej výrobe sa nevyužíva, vytvorila 

ÚJ opravnú položku vo výške 5 % z  účtovnej hodnoty a hodnoty, za ktorú je schopná nepotrebný materiál predať. V roku 2012 účtovná jednotka vytvorila 

opravnú položku  výške 15% z účtovnej hodnoty

Spoločnosť tvorí opravnú položku vždy len v takej výške, aby hodnota materiálu zodpovedala jeho skutočnej úžitkovej hodnote.

Zásoby

Bežné účtovné obdobie

 

Stav  OP na 

začiatku 

účtovného 

obdobia

Tvorba OP

Zúčtovanie OP z 

dôvodu zániku 

opodstatnenosti

Zúčtovanie OP z 

dôvodu vyradenia 

majetku 

z účtovníctva

Stav OP na konci 

účtovného obdobia

fedcba

Materiál  3 392  3 392

Nedokončená výroba a polotovary 

vlastnej výroby

Výrobky

Zvieratá

Tovar

Nehnuteľnosť na predaj

Poskytnuté preddavky  na zásoby

Zásoby spolu  3 392  0  0  3 392  0
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F. s) Pohľadávky do lehoty a po lehote splatnosti

Názov položky Pohľadávky spoluV lehote splatnosti Po lehote splatnosti

a dcb

Dlhodobé pohľadávky

Pohľadávky  z obchodného styku

Pohľadávky voči DÚJ a MÚJ

Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku

Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu

Iné pohľadávky

Dlhodobé pohľadávky spolu

Krátkodobé pohľadávky

Pohľadávky z obchodného styku  17 975  24 250  42 225

Pohľadávky voči DÚJ a MÚJ

Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku

Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu

Sociálne poistenie

Daňové pohľadávky a dotácie  4 781  4 781

Iné pohľadávky

Krátkodobé pohľadávky spolu  22 756  24 250  47 006

F. w) Významné položky krátkodobého finančného majetku – Tabuľka č. 1

Štruktúra finančných účtov je uvedená v nasledujúcom prehľade. Účtami v bankách môže spoločnosť voľne disponovať.

Názov položky
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie
Bežné účtovné obdobie

Pokladnica, ceniny  3 311  1 162

Bežné účty v banke alebo v pobočke zahraničnej 

banky

 57 318  17 170

Vkladové účty v banke alebo v pobočke zahraničnej 

banky termínované

Peniaze na ceste

Spolu  60 629  18 332

F. y) Krátkodobý finančný majetok, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo 

s ním nakladať

 Názov položky Hodnota za bežné účtovné obdobie

Krátkodobý finančný majetok, pri ktorom je obmedzené právo s ním nakladať

F. zb) Významné položky časového rozlíšenia nákladov bud. obd. a príjmov bud. obd.

Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie
Bežné účtovné obdobie

a b c

Opis položky časového rozlíšenia

Náklady budúcich období dlhodobé,  z toho: 

Náklady budúcich období krátkodobé, z toho:  207  120

mobil, poistné PZP Renault  207 

Príjmy budúcich období dlhodobé, z toho: 

Príjmy budúcich období krátkodobé, z toho: 

G. Informácie k údajom vykázaným na strane pasív súvahy

G. a)
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G. a) 1,2,4,6) Údaje o vlastnom imaní

Popis základného imania, výška upísaného imania nezapísaného v OR:

 

POBO

Text Suma

  5 000  5 000Základné imanie celkom

 Počet akcií (a.s.)

 Nominálna hodnota 1 akcie (a.s.)

 Hodnota podielov podľa spoločníkov (obchodná spoločnosť)

 -

 -

 Zisk na akciu alebo na podiel na základnom imaní

 Hodnota upísaného vlastného imania

  5 000  5 000Hodnota splateného základného imania

 Hodnota vlastných akcií vlastnená účtovnou jednotkou alebo ňou

 ovládanými osobami, v ktorých má účt. jednotka podstatný vplyv

G. a) 3) (1) Rozdelenie účtovného zisku alebo straty z predch. roka

Názov položky Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

V bežnom roku bol rozdelený hospodársky výsledok - účtovný zisk minulého účtovného obdobia nasledovným spôsobom:

Účtovný zisk  771

Rozdelenie účtovného zisku Bežné účtovné obdobie

Prídel do zákonného rezervného fondu

Prídel do štatutárnych a ostatných fondov

Prídel do sociálneho fondu

Prídel na zvýšenie základného imania

Úhrada straty minulých období

Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov  771

Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom

Iné

Spolu  771

G. b) Tvorba a čerpanie rezerv v bežnom roku

zákonná rezerva - Z, ostatná rezervy (účtovná) - Ú

Osobitne sa označia rezervy týkajúce sa spriaznených osôb

Názov položky
Stav na začiatku 

účtovného obdobia
Tvorba Použitie Zrušenie

Stav na konci účtovného 

obdobia

fedcba

Bežné účtovné obdobie

Dlhodobé rezervy, z toho:

Krátkodobé rezervy, z toho:  1 359  405  1 359  405

Rezerva na účtovnú závierku  200  200  200  200

Nevyčerpaná dovolenka  302  78  302  78

odvody  857  27  857  27

nájom Vesna  100  100

G. b) Tvorba a čerpanie rezerv v predchádzajúcom roku

zákonná rezerva - Z, ostatná rezervy (účtovná) - Ú

Osobitne sa označia rezervy týkajúce sa spriaznených osôb

Názov položky
Stav na začiatku 

účtovného obdobia
Tvorba Použitie Zrušenie

Stav na konci účtovného 

obdobia

fedcba

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Dlhodobé rezervy, z toho:

Krátkodobé rezervy, z toho:  300  1 359  300  1 359

rezerva na účtovnú závierku  200  200

nevyčerpaná dovolenka  302  302

odvody  857  857
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G. c) Výška záväzkov do lehoty a po lehote splatnosti

POBO

Text Suma

  6 222  44 066Záväzky do lehoty splatnosti

  617  232Záväzky po lehote splatnosti

G. d) Štruktúra záväzkov podľa zostatkovej doby splatnosti

Súvahová položka záväzku Spolu v tom Zostat. doba 

splatnosti viac ako 5 

rokov

 Zostatková doba 

splatnosti do 1 roka 

vrátane

Zostatková doba 

splatnosti od 1 do 5 

rokov vrátane

 103 - Záväzky zo sociálneho fondu  351  351

 104 - Ostatné dlhodobé záväzky  6 221  6 221

 107 - Záväzky z obchodného styku  5 848  5 848

 112 - Záväzky voči spoločníkom a združeniu  71 725  71 725

 113 - Záväzky voči zamestnancom  3 235  3 235

 114 - Záväzky zo sociálneho poistenia  1 794  1 794

 115 - Daňové záväzky a dotácie  8 344  8 344

 Spolu:  97 518  90 946  6 572

G. g) Záväzky zo sociálneho fondu

Názov položky
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie
Bežné účtovné obdobie

Začiatočný stav sociálneho fondu  124  21

Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov

Tvorba sociálneho fondu zo zisku

Ostatná tvorba sociálneho fondu

Tvorba sociálneho fondu spolu  227  103

Čerpanie sociálneho fondu

Konečný zostatok sociálneho fondu  351  124

G. i) Bankové úvery

Účtovná jednotka dňa 15.02.2012 uzatvorila Zmluvu o splátkovom úvere  č. 8099977621 s veriteľom Tatra banka, akciová spoločnosť. Výška úveru 

19.500,- EUR, druh úveru - splátkový, na účel investície.

Názov položky Mena

Úrok 

p. a. 

v %

Dátum 

splatnosti

Suma istiny v príslušnej 

mene za bežné účtovné 

obdobie

Suma istiny v príslušnej 

mene za bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 

obdobie

gedcba

Suma istiny v eurách za 

bežné účtovné obdobie

f

Dlhodobé bankové úvery

Tatra banka a.s. EUR 10,5  0

Krátkodobé bankové úvery

G. i) Pôžičky, návratné finančné výpomoci

Účtovná jednotka má uzatvorené zmluvy o pôžičkách so spoločníkom Jánom Jánošom so splatnosťou do jedného roka.

Názov položky Mena

Úrok 

p. a. 

v %

Dátum 

splatnosti

Suma istiny v príslušnej 

mene za bežné účtovné 

obdobie

Suma istiny v príslušnej 

mene za bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 

obdobie

gedcba

Suma istiny v eurách za 

bežné účtovné obdobie

f

Dlhodobé pôžičky

Krátkodobé pôžičky

zmluva o pôžičke - Ján Jánoš EUR  36 225

Krátkodobé finančné výpomoci

H. Informácie k údajom vykázaným vo výnosoch
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H. c)  až H. f) Významné položky výnosov pri aktivácii nákladov, ostatných výnosov z 

hospodárskej činnosti, finančných výnosov a celková suma kurzových ziskov, 

mimoriadnych výnosov týkajúcich sa bežného obdobia a týkajúcich sa 

predchádzajúcich období

Medzi hlavné výnosy účtovnej jednotky patria dosahované tržby za služby - za vykonané stavebné práce, fakturované v zmysle zmluvy o dielo svojím 

objednávateľom.

Názov položky

Bezprostredne

predchádzajúce

účtovné obdobie

Bežné účtovné

obdobie

Významné položky pri aktivácii nákladov, z toho:

Ostatné významné položky výnosov z hospodárskej činnosti, z toho:

 123 520 305 630Tržby za služby - stavebné práce

 1 3Finančné výnosy, z toho:

Kurzové zisky, z toho:

kurzové zisky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka

Ostatné významné položky finančných výnosov, z toho:

 1 3Výnosové úroky

Mimoriadne výnosy, z toho:

H. g) Suma čistého obratu podľa § 19 ods. 1 písm. a) druhého bodu zákona

Názov položky

Bezprostredne

predchádzajúce

účtovné obdobie

Bežné účtovné

obdobie

Tržby za vlastné výrobky

 123 520 305 630Tržby z predaja služieb

Tržby za tovar

Výnosy zo zákazky

Výnosy z nehnuteľnosti na predaj

Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou

 123 520 305 630Čistý obrat celkom

I. Informácie k údajom vykázaným v nákladoch

I. b) Významné položky nákladov z hospodárskej činnosti

Položky nákladov
BO PO

Hodnota

 18 675 41 899Mzdové náklady

 6 573 14 552Náklady na sociálne poistenie

 5 152 13 408Sociálne náklady

 5 080 28 584Náklady na materiál

 30 550 78 974Cestovné náklady zamestnancom

 2 668 5 385Odpisy majetku

I. c) Významné položky finančných nákladov a celková suma kurzových strát

Položky nákladov
BO PO

Hodnota

Kurzové straty spolu, z toho:

kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka

 386 548Ostatné významné položky finančných nákladov, z toho:

J. Informácie k údajom o daniach z príjmov
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J. f) a J. g) Porovnanie splatnej a odloženej dane z príjmov s daňou z výsledku 

hospodárenia pred zdanením, zmena sadzby dane z príjmov

Názov položky

Bezprostredné predchádzajúce

účtovné obdobie

Základ dane Daň
Daň

v %

b c d e fa

Bežné účtovné obdobie

Daň

v %DaňZáklad dane

g

xxxx -363 33 443Výsledok hospodárenia pred zdanením, z toho:

xxteoretická daň

 2 510 1 107Daňovo neuznané náklady

Výnosy nepodliehajúce dani

Vplyv nevykázanej odloženej daňovej pohľadávky

Umorenie daňovej straty

Zmena sadzby dane

Iné

 2 147 34 550Spolu  408  19

xx  7 946Splatná daň z príjmov  408  19

xxOdložená daň z príjmov

xx  7 946Celková daň z príjmov  408  19

P. Informácie k údajom o zmenách vlastného imania

P. a - n) (BO) Zmeny zložiek vlastného imania

Položka vlastného

imania

Bežné účtovné obdobie

Stav na 

začiatku 

účtovného 

obdobia

Prírastky Úbytky Presuny

Stav na konci 

účtovného 

obdobia

b c d e fa

 5 000Základné imanie  5 000

Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely

Zmena základného imania

Pohľadávky za upísané vlastné imanie

Emisné ážio

Ostatné kapitálové fondy

Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) z kapitálových vkladov

Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov

Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín

Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a rozdelení

 500Zákonný rezervný fond  500

Nedeliteľný fond

Štatutárne fondy a ostatné fondy

 2 258Nerozdelený zisk minulých rokov  771  1 487

Neuhradená strata minulých rokov

 26 267-771Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia  25 496

Ostatné položky vlastného imania

Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej osoby - podnikateľa
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P. a - n) (PO) Zmeny zložiek vlastného imania

Položka vlastného

imania

Bezprostredné predchádzajúce účtovné obdobie

Stav na 

začiatku 

účtovného 

obdobia

Prírastky Úbytky Presuny

Stav na konci 

účtovného 

obdobia

b c d e fa

 5 000Základné imanie  5 000

Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely

Zmena základného imania

Pohľadávky za upísané vlastné imanie

Emisné ážio

Ostatné kapitálové fondy

Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) z kapitálových vkladov

Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov

Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín

Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a rozdelení

 500Zákonný rezervný fond  500

Nedeliteľný fond

Štatutárne fondy a ostatné fondy

 1 776 483Nerozdelený zisk minulých rokov  2 259

Neuhradená strata minulých rokov

 1 776Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia  2 547 -771

Ostatné položky vlastného imania

Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej osoby - podnikateľa
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